
Ich schäme mich

Ich schäme mich vor

abs: 1
9.09 %

Ich schäme mich ,

abs: 5
45.45 %

Ich schäme mich .

abs: 2
18.18 %

Ich schäme mich für

abs: 3
27.27 %

Ich schäme mich vor Euch

abs: 1
100 %

Ich schäme mich vor Euch Asylbewerbern

abs: 1
100 %

Ich schäme mich , dass

abs: 2
40 %

Ich schäme mich , ich

abs: 1
20 %

Ich schäme mich , daß

abs: 2
40 %

Ich schäme mich , dass manche

abs: 1
50 %

Ich schäme mich , dass wir

abs: 1
50 %

Ich schäme mich , ich muss

abs: 1
100 %

Ich schäme mich , daß ich

abs: 2
100 %

Ich schäme mich . Ich

abs: 1
50 %

Ich schäme mich . Herzlichst

abs: 1
50 %

Ich schäme mich . Ich kann

abs: 1
100 %

Ich schäme mich . Herzlichst ,

abs: 1
100 %

Ich schäme mich für mein

abs: 1
33.33 %

Ich schäme mich für Euch

abs: 1
33.33 %

Ich schäme mich für Sie

abs: 1
33.33 %

Ich schäme mich für mein Talent

abs: 1
100 %

Ich schäme mich für Euch .

abs: 1
100 %

Ich schäme mich für Sie .

abs: 1
100 %


